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wahrend der #ussere Druck sich gemiiss einer beliebigen Kurve
A' B’ inderte. lIst a
AA'B' B vom Zustande A in den Zustand B iibergefiihrt, so hiitte
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so das Gras auf dem nicht umkehrbaren Wege
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nennt die Kurve A5 die Gleicheewichtsdruckkurve im Geeensatze
zur Arbeitsdruckkurve 4 A' B' B. Da nun, wenn Anfangs- und End-
zustand bekannt sind, "die nur zur Temperaturiinderung erforder-
liche Wirmemenge jedenfalls e, (7, T,) 1st, da die bei der um-
kehrbaren Zustandsiinderunge geleistete Arbeit I, bei der nicht um-

rucke fiur die erstere
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kehrbaren mn L' iibergeht, so entspricht dem Aus
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fiir die letztere
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welche als Ihifterentialformel
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geschrieben werden kann.
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